

Мы выступаем на Всероссийских конференциях!

1 ноября ученица МАОУ СОШ № 60 Туркина Д. приняла участие во II Исследовательском конкурсе научных сообщений «Государство и право: современные вызовы», который проходил в рамках XVIII Всероссийской конференции студентов и молодых ученых «Актуальные вопросы публичного права». Конкурс был организован Институтом юстиции Уральского государственного юридического университета.

На конференции обсуждались такие вопросы как: правовая культура личности и правовое сознание; правовой нигилизм в современном обществе; особенности деятельности органов государственной власти в Российской Федерации и др.

Диана представила для обсуждения научный доклад на тему: «Правовой нигилизм в современной России». Она отметила, что в настоящее время правовой нигилизм является одной из наиважнейших трудностей, стоящих перед человечеством наряду с глобальными проблемами. Интерес к докладу был вызван тем, что Диана выявила истоки правового нигилизма в России, а также привела результаты, проведенного ею социологического опроса, который показал отношение современного молодого поколения к праву.

По итогам выступления все участники конкурса, в том числе и Диана, получили высокую оценку членов жюри.

Желаем Диане дальнейших успехов на научном поприще!